

威海市供销社

威供便笺〔2021〕79号

威海市供销社 关于做好2022年元旦春节期间有关工作 的通知

各区市供销社，机关各科室，社有各企业：

为深入贯彻落实市委办公室、市政府办公室《关于贯彻落实鲁办发电〔2021〕151号通知精神，切实做好2022年元旦春节期间有关工作的通知》要求，结合供销社自身实际，现将有关事项通知如下：

一、突出抓好疫情防控工作

坚决克服麻痹思想、厌战情绪和松劲心态。加强假期期间值班值守，严格疫情报告制度，及时处置突发状况。各企业经营场所等重点部位要全面做好清洁消毒、公共卫生、体温检测和健康码查验，加强防控措施落实的督促检查，发现问题及时整改。加大宣传力度，引导大家增强自身健康第一责任人意识，坚持少聚集、勤洗手、戴口罩、用公筷等卫生习惯。积极接种新冠病毒疫苗，做到应接尽接。全系统节日间如有发现疫情相关情况，要及时按级上报，妥善处理突

发情况。

二、扎实做好生产经营工作

元旦、春节期间正值消费旺季，也是保证一季度工作“开门红”的重要时间段。各生产经营企业抢抓“黄金期”，在深入市场调查基础上，根据需求搞好节日用品采购储备，合理安排职工休假时间，集中精力抓供应、促销售、增收入。各农资经营企业要围绕春耕农业生产，做好市场需求及价格动态研判，科学合理确定农资储备数量、品种，发挥好农资流通服务主渠道作用。

三、紧扣发展主题，谋划好2022年各项工作

要在认真总结2021年工作基础上，深入学习贯彻各级经济工作会议、农村工作会议、“两会”等重要会议精神，紧扣市委市政府战略部署和省社工作安排，认真谋划好2022年各项工作，推动全市供销工作高质量发展。在工作部署上，做到思想要有新境界、发展要有新思路、工作要有新亮点、保障要有新举措；目标任务制定上，要立足实际，与各级党委政府和省社的工作大局合拍、与经济和社会发展规划合拍、与供销社全面提升服务水平和壮大发展实力的要求合拍，做到思维创新、重点突出、措施可行。

四、抓紧抓实安全生产工作

切实提高政治站位，坚持人民至上、生命至上，始终绷紧安全这根弦，牢牢守住安全底线。超前研判安全风险，有针对性制定防范措施，确保各项措施抓实、抓细、抓到位。严格按照“党政同责、一岗双责”和“三个必须”要求，强

化安全生产督导检查和驻点监督，压紧压实部门监管责任和企业主体责任。要结合节日和冬季特点，以烟花爆竹、市场、交通、消防等为重点，认真分析、排查、整改各类问题和隐患。要加强道路交通安全教育，坚决禁止酒驾、醉驾、疲劳驾驶等违章违法行为。要坚持重心下移，针对重要敏感时间节点要求，加强对重点人员的管控，掌握其动向，千方百计做好稳控工作。要进一步强化工作措施，加强风险管控，健全安全预防控制体系，严防各类事故发生。

五、坚持勤俭文明过节

抓住“两节”特殊时间点，开展以劳动创造幸福为主题的宣传教育，提倡勤俭美德、节约粮食，抵制铺张浪费、大操大办，营造勤俭节约的良好氛围。要严格遵守各级党风廉政建设规章制度，制止各种奢侈浪费行为，防止出现讲排场、比阔气、铺张浪费现象，严禁用公款搞相互走访、相互送礼、相互宴请等拜年活动。要严肃财经纪律，严禁以各种名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物等。各级干部尤其是党员领导干部，要洁身自好，严格遵守廉洁从政要求，以上率下，保持风清气正的政治生态、工作氛围和节日氛围。

六、加强值班工作

节日期间，严格落实 24 小时值班带班制度和领导干部外出报备制度，确保节日期间信息联络畅通、紧急事项及时处理、值班工作高效运转。带班领导确因特殊情况需离开值班岗位的，应及时进行调整；值班人员要在岗在位，履职尽责，严禁擅离职守，严禁非正式人员顶岗值班。要严格落实

领导干部外出请假制度，主要负责同志外出期间，务必保持联络畅通，确保遇有重要紧急情况能够及时联系，快速有效指挥处置。节日期间，市委办公室、市政府办公室将对值班情况进行抽查，请大家高度重视，确保不出问题。

七、认真开展假期调研

机关工作人员要充分利用元旦春节期间回乡及走亲访友等机会，积极宣传我市近年来在推进乡村振兴、建设精致城市、优化营商环境、保障民生等方面政策措施和取得的积极成效，集合日常观察积累，深入了解基层情况以及群众反映的热点、难点问题，并提出意见建议。市社机关2月7日下班前以科室为单位，至少报送一篇调研信息，由办公室整理汇总后，统一上报市委办公室。

